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Flexión lateral.

La amplitud media de flexión lateral es de 50o (25o

flexión lateral derecha, 25o flexión lateral izquierda)

1. Obtenga los ángulos de flexión lateral lumbosa-
cra consulte la sección limitación de movimiento o
anquilosis de la tabla 53 para determinar el porcentaje
de discapacidad.

2. Sume los porcentajes de discapacidad corres-
pondientes a la limitación de la flexión lateral derecha e
izquierda.

3. Si existe anquilosis, determine si es en flexión
lateral derecha o izquierda, obtenga su ángulo y consul-
te el porcentaje de deficiencia en la sección anquilosis
de la tabla 53.

4. La escoliosis lumbar se evaluará como anquilo-
sis en flexión lateral derecha o izquierda.

Tabla 52: Deficiencia de la región lumbosacra debida a limitación de flexión-extensión

Tabla 53: Deficiencia de la región lumbosacral debida a limitación de flexión lateral y anquilosis


